

好地方

文潔華

炎熱八月，離港旅遊的人數增加，但有些酒店則千方百計要留住...

奧巴馬去瑪莎葡萄園島度假

范舉

西方人重視度假，英國首相卡梅倫和美國總統奧巴馬度假，前者出現倫敦大騷動...

雨天的書和雨天的信

琴台聚

葉輝

雨天裡最好讀書，比如讀周作人的《雨天的書》，或周氏在序中提到的：「約翰妥瑪斯密...

平靜地表達絕望，就收筆了。這些日子以來，熱帶氣候醞釀了好一陣子，又遠去了...

櫻花的緣分



櫻花 網上圖片

春日三月，是武漢人自訂的櫻花節。日本每年3月15日至4月15日的櫻花節卻是政府訂下...

待放，有的輝煌怒放，有的卻已在飄落，一時間公園裡繽紛斑斕，細細小小的粉紅、嫩綠、潔白、淺紫...

令人渴望能夠真正去看它一看看的花。尤其是那棵同時也在故事裡的「淡墨櫻」。日本岐阜縣一株樹齡高達一千兩百年...

年輕失業大軍

楊振耀

倫敦的暴亂暫且告一段落，人們把焦點放在警方處理騷亂是否反應太慢...

從杜甫草堂說起

吳康民

五十二年前初訪四川，曾謁成都杜甫草堂。今天重來，草堂依舊，一面面全非...

《陌生女子的來信》

鄭恆恆

過去我對麥士奧福斯(Max Opfuss)比較陌生，最近看了《陌生女子的來信》...

百家廊 朵拉